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１．定例会議                          

○理事会                     １月２２日（月）  
理事１４名、顧問１名、監事２名が出席し理事会を開催しました。 
長谷川会長が議長に就任後、議事録署名人の指名にあたって、定款に定める議事録

署名人として渡辺監事、足利監事を指名しました。 
以下、次第のとおり会議が行われました。 
 

≪報告事項≫ 
①年始回り（１／１０）訪問先：秋田市長、副市長、各部局 

出席者：会長、副会長、工務委員長 
②安全祈願祭・懇親会（１／１１ ホテルメトロポリタン秋田） 
③建築部会講演会・新年会（１／１９ 講演会：協会 懇親会：濱乃家）  

 
事務局は、①～⑥について順に概要を説明し、了承されました。 

 
≪議事≫ 

議案１ 令和６年度 秋田市建設業協会通常総会について     資料１ 
開催日時：令和６／５／２１（火）、 

通常総会 午後４時００分 
懇 親 会 午後５時３０分 

場   所：秋田キャッスルホテル  
来賓案内：秋田市長、秋田市議会、秋田市職員、関連団体 

 
事務局は、秋田市秘書課との調整により日程を設定したことを述べた後、６年度 

は役員改選に当たっていることから、通常総会を午後４時から開催する予定である 
ことを説明しました。 
次に、来賓への案内について、労働基準監督署及び秋田市職員については、新年 

度の人事異動により変更があることを補足したうえで、資料のとおり例年に倣って 
行ってよろしいか検討をお願いしました。 
議長は、質問・意見を求めたところ、秋田市への案内は、全ての部局を対象とし 

ているのか、全部局を対象にした方がよいとの質問が出されました。 
これに対し、事務局は、ほとんどの関係部局が網羅されているが、再度調べ直し 

て調整することを回答し了承されました。 
次に、議長は、他に質問・意見がないか求めたところ発言者はなく、理事会は、 

予定どおり通常総会を行うことを承認しました。 
 
議案２ 能登半島地震災害義援金への協力について        資料２ 

①秋田市ＨＰ＝日本赤十字社による義援金の受付を紹介 
日本赤十字社⇒被災地に設置する義援金配分委員会⇒被災者 

 
②秋田商工会議所からお願い 

秋田商工会議所⇒日本商工会議所⇒被災地商工会議所へ寄贈 
 
③秋田魁新報による募集 

秋田、北都両銀行の協力 ※ 紙面及び電子版に氏名掲載 



     

 
事務局は、能登半島地震災害見舞金への協力について、資料により、３つのルー 

トを説明し検討をお願いしました。 
はじめに、議長は、見舞金を贈るのか、贈らないのかについて諮ったところ、全 

会一致で贈ることに決定しました。 
次に議長は、どのルートにするのか検討をお願いしたところ、多くの団体や個人 

が魁新報の募集に応じており、広報面からみても同様のケースとした方がよいとす 
る意見が多く出され、魁新報に寄託することに決定しました。 
次に、議長は金額について検討をお願いしたところ、１０万円～３０万円の範囲 

が妥当とし、東日本大震災の時の事例を調べたうえで、最終的な金額の決定は三役 
の判断に委ねることとしました。 

また、秋田商工会議所からのお願いに対する見舞金についても、同様に三役の判 
断に委ねることとしました。 

 
≪その他≫ 
(1) 令和６年度事業計画と予算に関する会議開催予定 

企画委員会  （２／８ （木） 午前１１時００分） 
工務委員会  （２／１６（金） 午前１１時００分） 
運営委員会  （３／１８（月） 午前１１時００分） 
土木部会役員会（２／１３（火） 午前１１時００分） 
建築部会役員会（２／７ （水） 午前１１時００分） 

青年会役員会 （２／  （ ） 午前  時  分） 
 

事務局は、令和６年度事業計画と予算に関する委員会及び部会の開催予定を報告 
し、青年会については、未定であることを補足しました。 
議長は、質問意見を求めたが発言者はなく、理事会は、委員会等の開催を了承し 

ました。 
 

(2) 協会関係行事の日程等 
①ばっけの会役員会（１／２２（理事会終了後） 協会２階役員室） 
②秋田市建築関連団体連絡協議会役員会（１／２４ 協会２階会議室） 

 

事務局は、今後の行事日程を説明し了承されました。 
 

(3) 次回理事会 令和６年２月  日（ ）三役会１０：００・理事会１１：００ 
 

事務局は、次回理事会について、定例では２月２６日（月）となることを説明し 
了承されました。 

 
※ 次回の理事会 令和６年２月２６日（月）三役会１０：００・理事会１１：００ 

 
閉会 

議長は、すべての議事を終了し午前１１時４５分に閉会しました。 
 
 
 



     

２．行事報告                         

○年始回り                    １月１０日（水） 

協会会長、副会長、会計理事及び工務委員長が、新年の挨拶のため秋田市長及び
秋田市関係部局を訪問しました。 

 

○安全祈願祭・懇親会                １月１１日（木） 
協会会員、秋田労働基準監督署及び秋田市関係部局の計５０名が出席して、ホテ 

ルメトロポリタン秋田において安全祈願祭を開催し、今年の建設工事の無事故・無 
災害を祈願しました。 

また、祭事後の懇親会には４８名が出席して、年の初めの抱負などを語り合いま 
した。 
 

３．部会・青年会等の活動                          

○建築部会講演会・新年会             １月１９日（金） 
≪講演会≫ 

秋田市から講師を招いて、協会３階会議室において講演会を開催し、部会員１７ 
名が出席しました。 
講演では、秋田市卸売市場再整備基本計画（骨子案）について、説明をいただき 

   ました。 
 
講演 「秋田市卸売市場の再整備について」 
 
講師 秋田市産業振興部理事兼中央卸売市場長 鷲 谷 達 夫 様  

中央卸売市場市場管理室 主席主査 石 﨑 慎 介 様 
 

≪懇親会≫ 
来賓７名、部会員１９名が出席し、料亭濱乃家において新年会を開催しました。 
会では、業界の情勢や将来展望などについて語り合いました。 
 

○建築部会（秋田市建築関連団体連絡協議会監査・役員会） 

１月２４日（水） 
会議に先立って、令和５年事業報告及び収支決算に関する監査が、監事２名により 

協会事務室で行われ、内容はいずれも適正であることが認められました。 
役員会は、建築部会から５名、秋田管工事業協同組合から５名、秋田県電業協会か 

ら４名が出席し、協会２階会議室で開催されました。 
議長は、恒例により長谷川会長が就任し会議が行われました。 

 
≪議題≫ 

議案１ 令和６年定時総会について                資料 
①日時、会場（案） 
令和６年２月２０日（火） 
定時総会 午後５時００分  懇親会 午後５時３０分 



     

於：秋田キャッスルホテル 矢留の間 
 

事務局は、令和６年定時総会の開催にあたり、市長の日程及び会場について、秋 
田市秘書課と調整済みであることを説明し、総会を午後５時００分から、懇親会を 
午後５時３０分から行う予定として検討をお願いしました。 
議長は、質問・意見を求めたが発言者はなく、役員会は、案による日時、会場で 

行うことを承認しました。 
 
②議事                             
第１号 令和５年事業報告及び収支決算の承認について 
第２号 令和６年事業計画（案）及び収支予算（案）について 

第３号 役員改選について 
 
事務局は、議案第１号に関して、令和５年事業及び収支決算について報告しまし 

た。 
次に、鈴木監事（秋田市管工事業協同組合）から、収支決算について、すべて適 

正であることを認めるとの監査報告がありました。 
次に、事務局は、第２号に関して、令和６年事業計画（案）及び収支予算（案）に 

ついて説明しました。 
議長は、議案第１号及び議案第２号に関して質問・意見を求めたところ、発言者 

はなく、役員会は承認しました。 

次に事務局は、議案第３号に関して、案として、新役員は現役員の継続とするこ 
と、及び各構成団体の役員改選に伴う役員の変更を役員会に一任していただくこと 
について、定時総会に諮ってよろしいか検討をお願いしました。 
議長は、質問・意見を求めたが発言者はなく、役員会は、案を定時総会に諮るこ 

とについて承認しました。 
 
③議長・司会（懇親会含む）・乾杯・中締め  
⇒担当：建設業協会（令和４年が書面による開催であったため繰越） 
※ 議事録署名人⇒管工事業協同組合、電業協会 

 
事務局は、令和６年定時総会の議長、司会及び懇親会の進行の担当は、建設業協 

会であること、及び管工事業協同組合と電業協会が議事録署名人となることを説明 
しました。 
また、定例総会の議長は、恒例により加藤副会長になること、及び懇親会での乾 

杯は、例年どおり秋田市議会議長にお願いすることを説明しました。 
議長は、質問・意見を求めたが発言者はなく、役員会は了承しました。 

 
議案２ 懇親会来賓案内先について                資料 

 
事務局は、資料により、来賓に対する案内を例年どおりとするのか、それとも、 

秋田市卸売市場再整備の計画が進んでいることから、当該事業を所管する産業振興 

部長を含めて案内をした方がよいのか検討をお願いしました。 
議長は、質問・意見を求めたところ、同市場の地元企業への発注を見据えて、産 

業振興部長にも案内した方がよいとする意見が多く、検討の結果、産業振興部長を 
含めて１０名に案内することとしました。 



     

 
この後、加藤副会長から秋田市卸売市場再整備基本計画（骨子案）の概要につ 
いて説明あり 

 
≪その他≫ 
なし 

 
閉会 
議長は、全ての議事を終了し午前１１時４５分に閉会しました。 


